



Неустановленный мужчина г. Нефтекумск

Причина розыска: установление личности

В Нефтекумском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка по факту обнаружения трупа неустановленного мужчины, обнаруженного 29.10.2014 года в степи в 30 км. северо- восточнее с. Величаевское Левокумского района.

Его приметы: на вид 60-70 лет, высота 170 см., худощавого телосложения, волосы прямые темные с проседью. Был одет: синяя куртка, синие джинсы, серые кроссовки. Особые приметы: татуировка в виде двойного крест на безымянном пальце правой руки. Следствие обращается ко всем гражданам, располагающим информацией о личности данного мужчины, либо об обстоятельствах его смерти сообщить в Нефтекумский межрайонный следственный отдел по телефону (8-865-58) 4-38-46 .

24 Ноября 2014

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/attention/unidentified_corpses/item/871447